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Результати анкетування здобувачів бакалаврського рівня освіти 

Спеціальність -14.06 Середня освіта (Хімія) 

Освітня програма «Середня освіта. Хімія. Біологія, здоров’я людини та 

природознавство» 

 

Анкета №4. Удосконалення підготовки здобувачів вищої освіти в 

МДПУ очима роботодавця. 

В анкетуванні взяли участь 3 стейкхолдера кафедри, з якими заключено 

договори про співпрацю: 

Подлєвська Олена Василівна – заступник директора опорного комунального 

закладу «Орієнтир» Петро-Михайлівської сільської ради, вчитель хімії, вчитель-

методист. 

Карпенко Станіслав Анатолійович – директор аграрного підприємства 

«Меринос-ЗАХІД» 

Бабіч Марина Миколаївна – заступник начальника управління освіти 

Курахівської державної військової адміністрації Донецької області. 

 

Всі стейкхолдери високо оцінили рівень професійної підготовки 

випускників МДПУ імені Богдана Хмельницького та відмітили, що вони 

зацікавлені в прийомі на роботу випускників ОПП. 

 

       

 

Також ними високо була оцінена робота кафедри хімії та хімічної освіти за 

критеріями 



 

 

 

 

Щодо залучення стейкхолдерів до розробки і перегляду ОПП і навчальних 

планів результати були очікуваними з наступних причин: 

Карпенко С.А. є стейкхолдером на ОП «Хімія» (спеціальність 102 Хімія) і 

ця програма не оновлювалася і не переглядалася. На цій програмі навчається 1 

студент і її буде закрито в 2025-2026 н.р. Тому зробимо припущення, що 33,3% 

відповіді «не залучалися», це відповідь саме цього роботодавця.  

В той же час слід відмітити, що Подлєвська О.В. бере активну участь в 

перегляді ОП, організації і проведенні навчально-методичних семінарів, захисті 

кваліфікаційних робіт здобувачами магістерського рівня, у практичній 

підготовці бакалаврів тощо (33,3%). 

Бабіч М.М. в зв’язку з активними бойовими діями в Курахівській громаді не 

могла повною мірою залучатися до цієї роботи певний період. 



     

 

 

 

Не дивлячись на вище зазначене, стейкхолдери відмітили що дана освітня 

програма на 100% забезпечує формування тих компетентностей, які потрібні 

фахівцям для ефективної роботи і вони готові запросити здобувачів освіти для 

проходження виробничої практики. 

 

         

 

Роботодавці високо оцінили взаємодію з викладачами кафедри і 

здобувачами освіти і запевнили, що збираються і надалі залучати до роботи 

випускників даної освітньої програми тому що вважають її 

конкурентноспроможною на ринку праці. 

 



         

 

 

 

 


